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XyoMko Prprio ceridss 37 kar 38.

Hapaypagog 7:Metafory otn {nroduevn mocdtnTe Ko peraforr) ot

Enon.

a. To a) Metafoin] pévo otn {nrovpevn mocoTNTO.
And:H (ntovpevn mocdtrta petaffaiieTon povo...
"Emg: kot to dtdypappa 2.8. Metaforn g (ntovuevng mocdtntog.

B. To B) Metaforq povo oty {Ntnon.
AR TNV mEPInTOOT AT OEYOUAOTE OTL. ..
"Emg: kot to stdypappa 2.9. Metafoin g {nongc.

XyoMkoé Prpiio cerida S7.
Hapaypagog 6:0 vépog g @Oivovsag 1 un avaroyng amdédoonc.

Am6:0 vépog g ebivovoag 1 pun avaroyng omddoonc dOnAwvel Ott. ..

"Eog: apyikd av&aveton ko PeTd HEIOVETOL.
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OMAAA TPITH
|
Kootog Kootog
Tovévaopoi H‘XP‘XYOME"EQ Hapa\'(ousvsg EDK(llp'l(lg EDK(llp'l(lg
MocotiHTmV Hocotnreg | Iocotnteg AyaBo0 ¥ AyaBod X
AyoBov X AyaBo0 ¥ (o€ povadeg (o€ povadeg
Tov X) tov V)
A XA=0 ¥,=4.640
lP(B—)A) - X(A»B) =
B 160 4.480
1/2 Xy =
I X;=400 ¥=4.000
1
Y a1y - Z 4
A 800 2.400
- _
¥ (ra) :g Xaor)
E 992 ¥;=1.440
L _
¥(z-5E) 1 g X5z o 6
Z X,=1.232 ¥,=0

Epocov 610 cuvovacpd A OLol Ol TOPAy®YIKOL GUVTELEGTEG OTOGYOAOVVTOL
otV Tapaywyn Tov ayabov ¥, éxoope Xa = 0..

Epocov yua va tapayBel pio emmiéov povdoda tov ayabod ¥ oe povadec tov
ayaBov X amo to cvuvovacud B otov A, Ba mpénet va Bucrlaotel o povaoo
ond o ayado X, éxovpe KE, - =1.

A)

Epocov 0tav 1 otkovopia wapayel oto cuvdvacud E, n mocdtta tov ayabov
¥ mov mapdyeton Sopéper (uetdveron) katd 40% oamd MV TOGOTNTO TOL
ayafov b4 OV ToPAyETOL oTO GLVOLAGLO A, EXOVLE
¥,.=2.400 - 40% 2.400=...=1.4-.

Epocov 0tav 1 otkovopia wapdyel 6to cuvdvacud Z, 1 mocdtnta Tov ayafon
X mov mapdyeton dopépet (av&avetar) katd 240 povadeg amd TV TocoTNT
tov ayafob X mov mapdyeton 6to cuvdvacuo E, éxovpe X,=992+240=...=1.23.
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Epocov 6tav n owovopio woapdyel 6to cuvovacspud Z, 6Aol o1 mopoymytkoi
GUVTEAEGTEG OTOLGYOAOVVTOL GTNV TTOPay™Yn ToL ayafov X, Exovpe ¥, =0.

KE, =1=..=WY, =4.64(

F(psa)

Y(rom) 2

KE, =4=.=W.=5600- 4X, Yyéon 2).

X(r-a)

Syéon 1=Sxéon 2= 4.800- 2X,. = 5.600 4X, =

X =400

Stonl = .= ¥, =4.000

(Zxéon 3)

KE. = m"_: 1.
X(AﬁB) AX(A—)B)

KE. - %: 2.
X(B%I') A)<(Ba1")

KE — AX(A»F) :1
lP(A%r) A\P(Aar) 4

KE = m = E .
lP(E%A) A\IJ(EAA) 5

KE = m =5,
X(A%E) A><(A4E)

KE — A><(Z4E) :E
lP(Z%E) A\IJ(ZAE) 6

KE = % .= 6.
X(E%Z) A><(E4Z)

=W, -4800- 2X, Eytonl).

=X, = 40Cfon 3).
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I.2

I.3

Me 1t Ponbeta Tov Tapakatw mivakao vroAoyilovue T PEYIOTN TOGOTNTA OO
0 ayaf0 ¥ mov umopei va moapayBei, otav mapdyovror 220 povddeg amd to
ayafo X:

Hapayopeve Hapayopeve Kootog
Xvvovaopol POYOREVES POYOREVES Evkapiog
. IHoootnTeg IHoootnTeg .
Hocot TV . . Ayafov X
Ayafov X AyaOov ¥ (o2 povédes V)
B 160 4.480
B’ 220 Yy = 4.360 2
I 400 4.000
A\ ,
KE, =2=—&%_»o 4.480- %, _ 2= .= Y, = 4.36Quovadeg npoidvrog.
o) AX s ) 220~ 160

Apa m peyiotn mocom o omd To ayodo ¥ mov pmopel vo mapaybei, otov
napdyovron 220 povades amd o ayado X, etvon 4.360povaodeg mpoidvroc.

Emopévmg o cuvdvacog X = 220kar ¥ = 4.370civar avéPiktos, dnAaon eivon
EVOG GLVOLOCUOG 0 0Toiog Ogv Umopel va TapayOel yloti fpiokeTon EKTOG TV
TOPAYOYIKOV OUVOTOTHTMV TG OIKOVOUING.

H mocémta tov ayaBov X aviaveron amd mdve mpog ta kdtw. H tedevtaia
novada tov ayafod X mov mopdyeton eivor n 1.233). Or 100 televtaieg
novadeg tov ayabov X Ppiokoviar oto ddotnua and to 1.132 (1.232-100)
uéypt to 1.232.

Me 1 Ponbeta Tov Tapakat® mivakao vroAoyilovue T PEYIOTN TOGOTNTA OO
t0 ayaBd ¥ mov pmopel va mopaybei, o6tav mapdyovror 1.132 povédeg ond to
ayafo X:

Hoapayopeve Hoapayopeve Kootog
Xvvovaopol POYOREVES POYOREVES Evkaipiog
. IHoootnTeg IHoootnTeg .
Hocot TV . . Ayafov X
Ayafov X AyaBov ¥ (o¢ povadec 'P)
E 992 1.440
E’ 1.132 Yy = 6
V4 1.232 0
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Xy =0 A =6> Y0 _ 6= ..~ ¥, = 600uovadeg npoidvtog.

A s 1.232- 1.132

Emopévag, mpoxepévouv va mapayBodv ot 100 terevtaieg povadeg amd T0
ayaf6 X wpénetl va Busractovy 600 —0= 60( povadeg amd to ayadd \W.

r4 KEy ., =5 onupaivet 01t yio va mopoydei o emMmAEOV povada tov ayobov X

I'.5

netald twv cvvovacpuov A kou E Ba wpémel va Buolactodv S povdodeg tov
ayaBov VY. Eropévag mpokeipévou va mapayBei n 900 povada tov ayabov X,
1N omoia Bpiocketan peTacd twv cvvovacuwv A kot E, o tpénel va Buclactovv
5 povédeg Tov ayabov V.

o. XT0 cLVOLOOUO A Ta €600 TNG Otkovouiag Eiva:

0-7+4.640 & 4.64@Qupon.

210 6vvovacud B ta écoda g otkovouiag eival:
160- 7+ 4.480 £ 5.608vpn.

210 cuvovacud I' Ta €5oda NG otkovopiog eiva:
400- 7+ 4.000 £ 6.808vpn.

210 cvvovacud A ta €coda NG orkovouiag givar:
800- 7+ 2.400 ¥ 8.006vpn.

210 cvvovacud E ta Eécoda g owovopiog ivat:
992 7+ 1.440 £ 8.384vpn.

210 cuvdvacud Z ta 6000 TG oKovopiag ivat:
1.232 7+ 0 E 8.624vp0n.

Emopévag, o ocuvovaoudg Z omo@épel GTNV O1KOVOMIO TO TEPIGGATEPO
£6000.

210 ovvovacud A, dniaodn dtav N owovopia wapayel 992 povadeg and to
aya06 X ko 1.440p0védeg amd 1o ayado W, ta £600d g eivon 8.384€vpo.

X,y = O OTMOIVEL OTL Y10 VO TapoyBEL o emmAgoV provada Tov ayabod

X peta&d tov cvvovacuwv E ko Z 6a tpénel va Busrastovv 6 povadeg tov
ayafov V.
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Al

Emopévag, av n otkovopia avénoet Ty mapaymyn tov ayofov X kot pio
novada, Bo mpeémel va pei®oel v mopaywyn tov ayofov V¥ kard €6
LLOVASEC.

Apa n owkovopio Oo mapdyer 993 povdoeg amd to ayabo X ko 1.434
novadec amd 1o ayafo \P.

Ta 0060 g otkovopiag 6tav 1 otkovopia mapdyer 993 povadeg amd to
aya06 X Ko 1.434  povdoeg amo T0 aya06 Y,
elvon: 993 7+ 1.434 £ 8.385vpa.

Yuven®g, av N otkovouio mopdyer 992 novadeg amd to ayabd X ko 1.440
novadec amd 1o ayabd W, v cvpeépel THV owovopia va awéncel v
Tapay®yn Tov ayofov X Katd po povaodd.

OMAAA TETAPTH

Tnv ypoppkrn covdptnon g {tnong v Ipocotopilovue ota onpeia ekeiva
OV Ol TPOCIIOPLOTIKOL TTaPdyovTeg e Cftnong mapapevovy otabepol Kot
TAVTOYPOVOL GTOL GHUEID AVTE 1oYVEL 0 VOUOG TNG CNTNONG. ZOUO®VA UE TO
dedopéva g aoknong auto cvuPaivel petald Tov covovacsumv I' kot A, 6rov
nopapével otafepdc o apbudg towv  Kotaverwtov (10.000.000), eved
TAVTOYPOVAL GTOL ONUELD aVTE 1oybEL 0 vOpog g (ftnong, kabhg n T
av&avetan (oo 10 oe 30) peridveron n {nrovpuevn tocotnta (amd 2000e 120).

P.=10
QD - QDr — QDA - Qgr - PA = 30 — Q) - 200: 120— 20()::>
P-R P-P Q- =200 P 10 30 10
Q,, =120

.= Q, =240- 4 P,

Emopévag n cuvaptnon Citnong tov ayabob X eivan: Q, = 240- 4 F.

T'1o T YPappIK GOVEPTNON TPOGPOPAG: Q=7 +5- P, 1oy VEL S = % K

e 5P
S
; P 5
Enopévag E,=85-—=10,2=8-—= ..=5= 4
Q 100

S
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A2

A.3

A4

A.5

Qs=y+8-P=100=y+ 4 5= .=>vy= 8C

Emopévmg n cuvaptnon mpoceopas tov ayadod X eivor: Q, = 80+ 4 P

Qp=Q,= 240- 4P= 80 4P= .= P= 2@pmpoticég pHovade.

Emopévamg n tiun weoppomiag eivar: P, = 20ypnuotikés povadec.

P=Pp=20
Qp=240- 4P = .= Q= 16Quovddeg mpoiovtoc.
P=P;=20

Q;=80+4P = .= Q= 16Quovadeg npoidvtog.

Emopévmg n mocotnto tcoppomniog eivat: Q, = 160 novadeg poiovtog.

P=14
Qp=240-4P = .. Q = 184i0videg mpoidvtog .

P=14
Q;=80+ 4P = ..= Q= 13G10vdadeg mPoiovTog -

Eme1on n ' Onrovpevn tocdtnto (184) eivor peyaidTepn oo TV TPOSQEPOUEVN
noocotta (136)otv ayopd tov ayabod mopovctaleron EMAEILUA GO YE:

EAreppa = Qp — Qs = 184- 136= 48iovadeg Tpoiovtog.

1 1
‘EAAeippor = > ITpocpepopevn Mocomta = Qp — Qg = > Q=

240- 4 P- 80 4 B%- 80 2 » = P Ipnuotueég povades.

2A; =P, -Qpr =10 200= 2.00@pnpotikég povades.
2A, =P, -Qp, =30 120= 3.60Gpnporicés pLovadec.

AXA ;) =XA, - XA =3.600- 2.000- 1.60Qpnpoaticég povadec.

_ QDA_QDF . F1)~+ FA) _ 129‘ 200 1@ 30_
o  P-P  Q+Q, 3010 200 120"

Epocov n {ntmon eivor averlaoTikn, 11 GUVOAIKN OUTAVI] TOV KOTOVOADTOV
emnpealeton amd TV T Ko €TEWON 1 TIU Tov ayaBov avéndnke yU' awtd

avENONKE KOl 1| GUVOAIKT] OUTTAVI) TOV KOTOVOADTOV.
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A6 a,p, kory.

Qp = 240- 4 P:{

7o P=0= ...=> QD = 24(
i QD =0=..=P=60

Enopévag mpokvntel o wivakog Cntnong g suvaptnong Q, = 240- 4 F.

. Zmrtodpevn
rl“(le)n HocotnTa
(Qo)
K 0 240
A 60 0

Q=80+ 4 P:>{

7o P=0=...=> Q= 80
e, #0~= ..~ P=-20

Emopévag tpokimTeL o Tivokag Tposeopis TS cuVAPTNoNG Q. =80+ 4 F:

.| IIpoo@epopevn
’1“(lPu)n Hocotnta
(Qs)
M 0 80
N -20 0
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Tipn
(P)

30 1

Pe=20 +
P=14 ¢

«Ze—— Zneio I00ppoTTiag

10 A

5]

®o—
200 240 25C

Moooétnra

(Qo.s)
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